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 لمنظومة الامتصاصية ل مخطط ديناميك الحرارة( 1شكل )

Generator 

qg = 𝑇𝑔(𝑆𝐴 − 𝑆𝐵) … … … . . (1) 

𝑤 = (𝑇𝑔 − 𝑇𝑎)(𝑆𝐴 − 𝑆𝐵)  … … … (2) 

qg

w
=

𝑇𝑔(𝑆𝐴−𝑆𝐵)

(𝑇𝑔−𝑇𝑎)(𝑆𝐴−𝑆𝐵)
=

𝑇𝑔

𝑇𝑔−𝑇𝑎
      … … … … … (3)  
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Evaporator  

qe = 𝑇𝑒(𝑆𝐴 − 𝑆𝐵) … … … . . (4) 

𝑤 = (𝑇𝑎 − 𝑇𝑒)(𝑆𝐴 − 𝑆𝐵)  … … … (5) 

qe

w
=

𝑇𝑒(𝑆𝐴−𝑆𝐵)

(𝑇𝑎−𝑇𝑒)(𝑆𝐴−𝑆𝐵)
=

𝑇𝑒

𝑇𝑎−𝑇𝑒
      … … … … … (6)  

(𝐶𝑂𝑃)𝑡ℎ𝑜 =
𝑢𝑠𝑒𝑓𝑢𝑎𝑙  effective heat

ℎ𝑒𝑎𝑡 𝑎𝑑𝑑𝑒𝑑
=

qe

qg
 

(𝐶𝑂𝑃)𝑎𝑐𝑡 =
𝑢𝑠𝑒𝑓𝑢𝑎𝑙  effective heat

ℎ𝑒𝑎𝑡 𝑎𝑑𝑑𝑒𝑑
=

Qe

Qg
 

(𝐶𝑂𝑃)𝑡ℎ𝑜 =
𝑤 𝑇𝑒

𝑇𝑎 − 𝑇𝑒

𝑤
𝑇𝑔

𝑇𝑔 − 𝑇𝑎

=
𝑇𝑒(𝑇𝑔 − 𝑇𝑎)

𝑇𝑔(𝑇𝑎 − 𝑇𝑒)
 

Where 

𝑇𝑎 ≅ 𝑇𝑐 

 

(𝐶𝑂𝑃)𝑡ℎ𝑜 =
𝑇𝑒(𝑇𝑔 − 𝑇𝑐)

𝑇𝑔(𝑇𝑐 − 𝑇𝑒)
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 المنظومة الامتصاصية  خطوات ( مخطط2شكل )

 

Generator 

𝑄𝑔 + 𝑚̇1ℎ1 = 𝑚̇2ℎ2 + 𝑚̇3ℎ3 

Condenser 

𝑄𝑐 + 𝑚̇4ℎ4 = 𝑚̇3ℎ3 

Absorber  

𝑄𝑎 + 𝑚̇1ℎ1 = 𝑚̇2ℎ2 + 𝑚̇3ℎ3 

Evaporator 

𝑄𝑒 + 𝑚̇4ℎ4 = 𝑚̇3ℎ3 
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 𝑎𝑐𝑡(𝐶𝑂𝑃)معامل أداء المنظومة الامتصاصية الفعلية 

 

(𝐶𝑂𝑃)𝑎𝑐𝑡 =
Qe

Qg
 

 

 𝑡ℎ𝑜(𝐶𝑂𝑃)معامل أداء المنظومة الامتصاصية النظرية 

 

(𝐶𝑂𝑃)𝑡ℎ𝑜 =
𝑇𝑒(𝑇𝑔 − 𝑇𝑐)

𝑇𝑔(𝑇𝑐 − 𝑇𝑒)
 

 

 

 

 

 

 

 


